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Шановний пане / шановна пані,  

 

Ви зареєструвалися в муніципалітеті (BRP), оскільки ви підпадаєте під дію 

Директиви про тимчасовий захист. Ви ще не отримали підтвердження 

проживання в Службі імміграції та натуралізації (IND). Ця наклейка або 

картка потрібна для того, щоб зберегти право на тимчасовий захист. Цей 

лист пояснює, як ви можете отримати підтвердження проживання в IND.  

 

Вам потрібне підтвердження того, що вам дозволено жити та 

працювати в Нідерландах  

Просто зареєструватись у муніципалітеті, де ви живете, недостатньо. Тому 

ви отримаєте від IND підтвердження того, що вам дозволено перебувати в 

Нідерландах відповідно до директиви. Це підтвердження є у вигляді 

наклейки у вашому паспорті або на окремій вкладці до паспорту. У деяких 

випадках це окрема картка. Яке підтвердження ви отримаєте, залежить від 

вашої ситуації.  

 

Запишіться на зустріч протягом 2 тижнів після отримання цього 

листа  

Щоб отримати підтвердження від IND, ви повинні записатися на зустріч 

онлайн. Це можливо лише за адресою Gatwickstraat 1, 1043 GK в 

Амстердамі. Одна зустріч може бути призначена лише для членів сім‘ї, але 

не більше 6 осіб.  

 

Запишіться на зустріч через https://oap.ind.nl/oap/en/#/VOE або 

відскануйте QR-код:  

 

 
 

Якщо ви не можете записатися на зустріч протягом 2 тижнів, тоді 

зателефонуйте до IND за телефоном 088 043 0430. Ви можете 

зателефонувати нам з понеділка по п'ятницю з 9:00 до 17:00 години. 

 

Якщо ви не отримаєте підтвердження вчасно, ви втратите право на 

тимчасовий захист  

Тільки за наявності цього підтвердження ви можете користуватися 

правами, пов'язаними з директивою, такими як робота та житло. Якщо ви 

не отримаєте своє підтвердження вчасно і не повідомите нам про це, то IND 

скасує вашу заяву на отримання тимчасового захисту відповідно до 

Директиви про тимчасовий захист. Муніципалітет також скасує вашу 

реєстрацію в муніципальній базі особистих даних (BRP).  

 

Візьміть із собою наступні документи на зустріч до IND: 

 Дійсний паспорт, посвідчення особи або довідку з посольства 

України. Якщо у вас є діти без посвідчення особи та вони не вписані 

в паспорт, принесіть свідоцтво про народження.  

https://oap.ind.nl/oap/en/#/VOE


 

 

 

 Докази того, коли ви залишили Україну і з якого часу ви 

перебуваєте в Нідерландах. Наприклад, посвідка на проживання, 

віза або штампи в паспорті, квитки на літак, поїзд або автобус до 

Нідерландів, або інші докази, за допомогою яких ви можете 

показати, з якого часу ви знаходитесь в Нідерландах. Якщо ви до 

приїзду в Нідерланди перебували в інших країнах принесіть докази, 

які показують, де ви були і в який період. 

 Посвідку на тимчасове чи постійне проживання в Україні, яка була 

дійсна станом на 23 лютого 2022 року (тільки якщо ви не 

громадянин України). 

 Ваш ідентифікаційний номер (BSN). Ви отримали цей номер під час 

реєстрації в муніципалітеті.  

 Довідка з поліції, якщо ваше попереднє підтвердження проживання 

було втрачено або вкрадено.   

 Код зустрічі. Ви побачите цей код, коли запишетесь на зустріч. А 

також ви отримаєте код в підтвердженні, яке прийде на електронну 

пошту після реєстрації на сайті. Цей код зустрічі можна 

використовувати лише один раз. 

Під час зустрічі IND перевіряє, чи ви відповідаєте умовам 

директиви  

Якщо так, ви підпишете заяву про надання притулку. Потім ви отримаєте 

стікер або буде зроблено фото для картки. Ви отримаєте інформаційний  

лист, в якому буде вказано, коли ви повинні записатися на зустріч, щоб 

отримати свою карту.  

 

Ви можете дати дозвіл комусь іншому, щоб отримати ваше 

підтвердження 

Якщо ви хочете, щоб хтось інший забрав вашу наклейку або картку, то ви 

можете дати будь-кому дозвіл на це (довіреність). Ви можете оформити 

довіреність на будь-кого, зателефонувавши в службу підтримки DigiD. Для 

отримання додаткової інформації перейдіть за посиланням 

www.digid.nl/contact. 

 

Попередьте муніципалітет, якщо ви залишаєте Нідерланди 

Попередьте муніципалітет, де ви проживаєте про свій від'їзд. Після цього ви 

більше не зможете користуватись правами, пов'язаними з директивою, 

такими як робота та житло. 

 

У вас є питання? 

Докладніше про Директиву про тимчасовий захист читайте на сайті 

www.ind.nl/oekraine. Ви також можете зателефонувати нам за номером 088 

043 0430. Це можливо з понеділка по п'ятницю з 9:00 до 17:00. Для 

отримання додаткової інформації та години консультацій з Голландською 

радою у справах біженців (VWN) перейдіть за посиланням 

www.refugeehelp.nl. 

 

http://www.digid.nl/contact
http://www.refugeehelp.nl/


 

 

 

Read this letter in English at https://ind.nl/en/letter-collecting-proof-of-

residency or scan the QR-code: 

 

 

 

З повагою, 

 

Л.Ф.М. Хендрікс 

Менеджер 

  

https://ind.nl/en/letter-collecting-proof-of-residency
https://ind.nl/en/letter-collecting-proof-of-residency

